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Június 7.

n A PEDAGÓGUSOK munkájának igazi elis-
merése a gyerekek mosolya – fogalmazott Va-
sas Lászlóné, Hajdú-Bihar főjegyzője az ön-
kormányzat közoktatási és gyermekvédelmi 
dolgozóinak pedagógusnapi köszöntése al-
kalmából. A szakember szerint kiegyensúlyo-
zott, nyugodt tanév van mögöttünk. Kocsis 
Róbert alelnök is hangsúlyozta: a pedagógu-
sok egész évben elhivatottsággal, színvona-
lasan dolgoztak. A finanszírozási nehézségek 
miatt több átszervezés is volt a hálózatban, 
hogy egyik intézményt se kelljen bezárni. Az 
ünnepségen a Györffy-kollégium énekkara 
is műsort adott; az önkormányzat fogadás-
sal és ajándéktárgyakkal is kedveskedett az  
ünnepelteknek. 

n ÁRVÍZ. Hajdú-Biharból 600 rendőr vesz 
részt a borsodi árvíz elleni védekezésben, 
Onga és Ócsanálos mentén – közölte Vezendi 
Jánosné őrnagy, szóvivő. Kollégái ezt beren-
delésre, illetve önkéntesen végezték. Van-
nak köztük bűnügyi, közrendvédelmi és köz-
lekedési és határrendészeti szakterületen  
dolgozók is.

n BUSZ-GPS. Félmilliárd forintért forgalom-
technikai fejlesztést hajt végre év közepéig a 
Hajdú Volán; az elektronikus jegykiadó auto-
maták, utastájékoztató és műholdas helymeg-
határozó rendszerek kiépítési költségeiből 
mintegy 400 millió forint az EU-támogatás. 
Balogh Gyula személyszállítási igazgató el-
mondta: mobiltelefonok WAP-felületén és az 
interneten is látható lesz a járművek pontos 
helyzete és a várható érkezési idejük.
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n TELEKOMMUNIKÁCIÓ. Több mint 460 
millió forint EU-támogatást nyert az IT 

Services Hungary a magyar gazdaság tar-
tós növekedését szolgáló Gazdaságfejleszté-
si Operatív Programban a kutatási–fejlesztési 
tevékenysége finanszírozására és telekommu-
nikációs eszközök fejlesztésére. Ezáltal a válla-
lat 78 kutatói munkahelyet teremt a Budapesti 
Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetemmel 
és a Nyíregyházi Főiskolával együttműködve.

n ORVOSKLUB. Tudományos létesítmény 
kezdte el a működését az orvostudományi 
centrumban. A felújított műemléképület mű-
helytanácskozások helyszíne lesz, otthont ad 
az egyetem professzori klubjának, s itt látható 
az orvostörténeti gyűjtemény.

n ÁRVÍZI HŐSÖK. Hazaindultak a bocskais 
katonák, akik szinte megállás nélkül erősí-
tették a gátakat, mentették az otthon nélkül 
maradtakat és a vagyontárgyakat, ételt szál-
lítottak stb. Ócsanálosnál helikopter segítsé-
gével próbálták eltömíteni az átszakadásokat. 
Hernádnémetinél egy víz alatti gátszakadást 
két katonai búvár 2400 homokzsákkal tömí-
tett el, s a belvizet is vissza kellett vezetni a 
Hernádba. Bőcsön leszakadt, nagyfeszültsé-
gű vezeték visszaállításában működtek köz-
re, ahol a folyó sodrása olyan erős volt, hogy 
a 17 tonnás kétéltűt is kis híján felborította. 
A legtöbb katona június 5-én volt a gátakon: 
több mint 800-an dolgoztak és 250-en álltak 
készenlétben.

n ROMA RENDŐR. Munkába állt az első 
olyan rendőr, aki nyíltan vállalja a cigány szár-
mazását – közölte Lingvay Csaba alezredes, 
Berettyóújfalu kapitánya. Fekete Csaba dan-
dártábornok, megyei főkapitány elmondta: 
2000 óta a főkapitánysághoz 18 pályázat ér-
kezett cigány fiataloktól. Öten feleltek meg a 
feltételeknek, s idén újabb két jelentkező pá-
lyázott az ösztöndíjért.
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n BAJNOKOK. Két bajnoki cím és egy dobo-
gós helyezés, első és negyedik helyezés a Ma-
gyar Kupákban, újabb BL-szereplés. Ezzel a 
mérleggel büszkélkedhetnek az elmúlt sze-
zon után a Teva–VasasPlaket, a Teva–GRC és a 
DVSC–Teva csapatai. Ebből az alkalomból gra-
tulált a gárdáknak a Teva Magyarország Zrt. 
vezérigazgatója, Rózsa András.

n KENYÉRMUSTRA. Mozgalmat indít a mes-
terséges adalékoktól mentes élelmiszerek ké-
szítése és fogyasztása érdekében a nádudva-

ri pék, Andrási Dezső. A hivatását 42 éve űző 
szakember ma is az apja receptje alapján dol-
gozik, s a termékeit természetes anyagokból 
állítja elő – tudtuk meg a bemutatóján. A ko-
vászt se 10 perces, nagyipari módszerrel csi-
nálja, hanem hatórás élesztés eredményeként 
kapja meg. Az így készített vekniknek jó sűrű 
lesz a belük, s akár 12 napot is kibírnak.

n MEDGYESSY-KÖR. Évadzáró kiállítását 
rendezte meg a Medgyessy Ferenc Képző-
művészeti Kör és Szabadiskola a DMK Újker-
ti Galériájában. A június 23-ig megtekinthető 
tárlatot a kör vezetője, Lukács Gábor nyitotta 
meg, s az ünnepségen az Ady-gimnázium drá-
matagozatos diákjai is közreműködtek.
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n HŐSÉGRIADÓ. A polgármesteri hivatal el-
rendelte a locsolást a nagyobb forgalmú tö-
megközlekedési és gyűjtőutakra. Az önkor-
mányzati intézmények közül a   Kölcsey 
Központ légkondicionált épületének földszin-
ti előterét vehették igénybe a hőségtől szen-
vedők. A Debreceni Vízmű Zrt. munkatársai 
a belváros három pontján osztottak ivóvizet a 
járókelőknek, a főtéren pedig permetezőkapu 
is működött.

n SULIBULIT rendezett a Szoboszlói Úti Ál-
talános Iskola. A tanévbúcsúztatón volt iz-
galmas kémiaverseny, Logi-suli, hajóma-
kett-készítés, egzotikus állatok bemutatója, 
amerikai kuckó, Wyrfarkas-koncert, csocsó-, 
streetballbajnokság, kerékpáros ügyességi pá-
lya, játékbarlang, Suli-zsibi, nemzetek játékai, 
kis zenészek előadásai és liget kialakítása is.
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n DIÁKFŐNÖK. Körösparti Pétert, az eddigi 
ügyvezető elnököt választotta vezetőjévé (év 
végéig) a Hallgatói Önkormányzatok Orszá-
gos Konferenciája. A posztért egyedüli jelölt-
ként indult a Debreceni Egyetem hallgatója.
 
n ENERGIA. Mintegy 1500-an írtak alá egy-
egy képeslapot a Greenpeace megújuló ener-
giaforrásokat népszerűsítő országjárásán. 
Stoll Barbara kampányfelelős Debrecenben 
elmondta: felhívásukkal új megújulóenergia-
törvény megalkotását kezdeményezik. Kérik 
a kormányt, hogy dolgozzon ki ambiciózus 
nemzeti cselekvési tervet, amely túlmutat a 
kötelező 13 százalékos célon.

Andrási Dezsőék családja 81 éve műveli 
a kenyérsütést

Breaktánc, közelharc-bemutató és gumicsónakos 
vízi átkelés is szerepelt a családi juniálison június 

12-én a Károli utcai Tócó-pihenőparkban

A 25. Adyák-gálát rendezte meg az Ady-gimnázium 
június 12-én a Csokonai Színházban

Évzáró koncertjét tartotta meg a Rocksuli 
június 12-én a Lovardában


